



## **В Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего руководителя регионального УФНС в злоупотреблении должностными полномочиями**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению экс-руководителя регионального УФНС в злоупотреблении должностными полномочиями, повлекшем тяжкие последствия (ч. 3 ст. 285 УК РФ).

Уголовное дело расследовано при взаимодействии следователей следственного управления и сотрудников УФСБ России по Пензенской области.

По данным следствия, в период с августа 2016 года по декабрь 2017 года руководитель управления ФНС России по Пензенской области, обладая информацией о наличии признаков уклонения одного из обществ с ограниченной ответственностью от уплаты налогов, не организовал проведение выездной налоговой проверки деятельности данной организации. Противоправные действия руководителя региональной налоговой службы повлекли непоступление в доход государства налога на добавленную стоимость, подлежащего уплате юридическим лицом за два квартала 2015 года в размере более 42 млн рублей, пени и штрафа – более 19 млн рублей в общей сложности.

По факту неуплаты обществом с ограниченной ответственностью налога на добавленную стоимость следственным управлением расследовано уголовное дело, в рамках которого задолженность по налоговым обязательствам в сумме более 42 млн рублей погашена.

В настоящее время уголовное дело по обвинению бывшего руководителя УФНС России по Пензенской области направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1598847>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---